

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年8月21日 星期五 农历庚子年七月初三 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 电子邮箱: bjrb@vip.163.com 总第9862期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

教育部 全面恢复教育教学秩序 科学精准做好校园疫情防控

新华社北京8月20日电 记者20日从教育部获悉,为做好2020年秋季学期教育教学和疫情防控工作,教育部日前印发通知,要求全面恢复教育教学秩序,科学精准做好校园疫情防控,提升应急处置能力。

通知要求,各地各校要按照高等学校、中小学校和托幼机构秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案要求,结合本地疫情防控形势和学校实际,积极稳妥制定开学工作方案。学校党组织书记和校长(园长)作为第一责任人,要组织教职员工做好开学准备,落实对师生员工的健康监测要求,全面排查各类设施设备安全隐患,按照“错区域、错层次、错时、错峰”“属地统筹”等原则,周密安排

2020年秋季学期开学工作,全面恢复正常教育教学秩序。

通知提出,开学前,要建立完善疫情联防联控机制,做好防疫物资储备和校园环境卫生整治,“一人一档”制定返校学生信息台账,确保学生返校全程可追溯。开学后,要严格日常管理,严格把好校门,严格活动管控,强化教室、食堂、宿舍、实验室等重点场所疫情防控及安全管理。突出对“重点地区、重点人、重点节点、重点事”的防控。

在提升应急处置能力方面,通知提出,要确保应急工作机制运转顺畅,一旦发现疫情,能够快速启动,第一时间隔离、第一时间报告,高效处置,将疫情处置控制在合理范围。

习近平在听取军队参与防汛救灾情况汇报时强调 发扬连续奋战作风 切实完成防汛救灾后续任务

新华社合肥8月20日电 正在安徽视察调研防汛救灾工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日上午听取军队参与防汛救灾情况汇报,代表党中央和中央军委,对参与防汛救灾的人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚问候。他强调,要发扬连续奋战作风,有力组织抢险救灾,支援地方灾后恢复重建,切实完成防汛救灾后续任务。

中央军委联合参谋部、东部战区、安徽省军区、武警安徽省总队分别汇报了军队参与防汛救灾有关情况。据统计,今年入汛以来,截至8月19日,解放军和

武警部队坚决贯彻习主席重要指示和军委决策部署,共出动兵力120多万人次,组织民兵30多万人次,参加了17个省份的防汛救灾行动,共转移群众17万余人、封堵决口和管涌3900多处、加固堤坝900多公里、抢通道路350多公里。

习近平在听取汇报后发表重要讲话。他指出,今年入汛以来,全国多地出现严重洪涝灾害。在党中央坚强领导下,各有关方面团结奋战,灾区人民众志成城,我军部队勇挑重担,经过顽强努力,取得了防汛救灾斗争阶段性重大胜利。人民军队听党指挥、闻令而动、向险而行,关键时刻发挥了突击队作用。

习近平强调,军队相关单位要会同地方加强汛情研判,科学用兵,精准用兵。任务部队要保持良好状态,及时排查风险隐患,有力组织抢险救灾,确保人民群众生命财产安全,帮助恢复生产生活秩序。要严格教育管理部队,积极践行我军宗旨,树立人民军队威武之师、文明之师良好形象。这次防汛救灾对我军领导指挥体制、部队战备状态和遂行任务能力、官兵战斗精神、军政军民关系等都是实际检验,要搞好总结,做到打一仗进一步。防汛救灾中涌现出许多感人事迹,要用好这些鲜活教材,凝聚强军兴军强大正能量。

习近平对抓好下半年全军各项工作

提出要求。他强调,要加强组织领导,突出工作重点,创新方式方法,有力有序推动各项工作落地见效,坚决实现国防和军队建设2020年目标任务,坚决完成党和人民赋予的各项任务。要强化忧患意识,坚持底线思维,集中精力练兵备战,确保遇有情况能上得去、打得赢。对我军建设“十三五”规划攻坚、“十四五”规划编制、政策制度改革等重点工作,要压实责任,确保取得实效。要加强思想政治建设,做好抓基层打基础工作,坚持依法治军、从严治军,确保部队高度集中统一和安全稳定。

张又侠等参加活动。

本报讯 8月20日,市人大常委会党组理论学习中心组集体学习会召开。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

会上,集体学习了7月30日中共中央政治局会议精神、《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》、习近平总书记关于“十四五”规划编制工作的重要指示精神、习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神、《习近平谈治国理政》第三卷相关篇目,及省市以案促改警示教育大会精神。

会议指出,学习是工作之基、能力之本和水平之源,必须把学习当作推动工作的基本保障和原动力。市人大常委会及机关要牢固树立“学习就是工作”的理念,统筹安排好时间和精力,正确处理工学矛盾,领导干部要始终在学习上作表率,坚持参加集体学习,加强日常学习,及时学习了解掌握习近平总书记最新重要讲话精神、党的最新理论知识、中央和省市委最新会议精神,深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,持续推进学习往深往实走、往实里走,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,自觉做到“两个维护”,为推动全市经济社会高质量发展贡献人大智慧,发挥人大作用。

本报记者 韩晓磊

让学习成为推动工作的原动力

市人大常委会党组理论学习中心组进行集中学习

今年「西交会」将在线上举办

百姓关注

为三十一年来首次

本报讯 8月20日,记者从“在线西交会”平台筹建工作培训会上获悉,“在线西交会”平台将于今年9月下旬开通。这意味着,31年来,西交会将首次在线上举办。

西交会是陕甘川宁毗邻地区经济联合会创办的大跨度、开放性、综合性的会展品牌,经过多年培育,西交会品牌价值和影响力不断提升,已发展成为我国西部城市加强经济协作、扩大商贸流通、促进投资合作的经贸盛会。

今年上半年,受新冠肺炎疫情影响,国内线下会展活动基本处于暂停模式,上千场展会或延期或取消。为统筹推进疫情防控和经济社会发展,商务部及各省市相继出台支持发展线上展会有关政策,“在线西交会”是适应新形势对西交会转型升级的有效方式。

据了解,“在线西交会”平台融网上办展、云上参展、在线观展和线上招商引资、线上洽谈交易等功能于一体,设有“西交会商城”,可满足群众网上购物需求。平台有网页PC端和手机端,按地级市名称设置城市展馆,目前已有宝鸡馆、汉中馆、天水馆、平凉馆、广元馆、巴中馆、固原馆等;同时,已有280多个招商引资项目和350余家地方名特优代表性企业入驻。

西交会各成员方目前正在抓紧做好在线开幕式、在线直播带货、在线推介会、在线展洽与交易等筹备工作。

本报记者 刁江岭

葡萄串变成钱串串

宝鸡高新区万亩葡萄已销售七成



果农帮黑龙江客商王利新(左一)装车

本报讯 8月19日下午,在宝鸡高新区八鱼镇苇子沟村,黑龙江客商王利新收购了7.5吨新鲜葡萄后,准备驾驶货车返回家乡。“我们客商来了,村上管吃管住,农业部门检测葡萄质量,为产品把关,还帮助组织货源,明年我还来宝鸡收货!”王利新对记者说。

当日下午,记者一走进苇子沟村葡萄交易市场,一股浓浓的葡萄香味扑鼻而来,串串葡萄果粒饱满,黑里透红,品相喜人。村党支部书记王会林告诉记者,苇子沟村今年种植葡萄2300余亩,产量达6000余吨。

“今年葡萄虽说丰收了,多亏区上和村上干部帮忙联系客商,拓展销路,才使葡萄串变成了‘钱串串’!”苇子沟村村民肖喜林说。

据高新区农业农村局工作人员介绍,为帮助果农销售产品,他们争取资金200余万元,在苇子沟等村修建10余座冷库,通过报纸、电视、微信等途径宣传高新葡萄品牌。进入8月,高新区组织技术人员进村检测果品质量,联系北京、黑龙江、广东等地30余位客商前来收购葡萄,并积极组织货源。截至8月19日,高新区万亩葡萄已销售七成,预计8月底销售完毕,产值将过亿元。

本报记者 卢志平

走向我们的小康生活

百余干部消费扶贫

8月19日下午,金台区群众路街道办事处院内热闹非凡,一场消费扶贫动员暨农产品推荐认购会在这里火热进行,近千公斤农产品销售一空。

当天销售的核桃、葡萄、水蜜桃、土鸡、鸭及鸡鸭蛋等农副产品来自北庵村和八里村,而认购农产品的100多位干部多数在这两个村子工作过,有驻村扶贫经历。街道办事处刘超买了10公斤八里村集体合作社生产的葡萄,花了120元。2016年10月,刘超在八里村担任驻村第一书记,他帮助村上申请到一笔资金,对全村葡萄进行嫁接,以改良品种。“今天吃到了当年的劳动成果,我感到非常开心。”刘超高兴地说。金台区大病医疗保障中心工作人员王婷蓓是八里村帮扶工作队成员。她帮扶的两户贫困户,一户2016年脱贫,一户去年脱贫,两户都在葡萄园有股份,王婷蓓经常和他们一起剪枝除草育葡萄。当天,王婷蓓也买了10公斤葡萄。据了解,依托村集体经济合作社,八里村20户贫困户实现了脱贫摘帽。 本报记者 刁江岭 摄



决战决胜脱贫攻坚

宝鸡日报广告传媒

视频制作中心

专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁

咨询电话: 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址: http://www.jll.com 400-010-7377

电话: 0917-8411666 8411777

卧龙综合农贸市场招租

黄金旺铺及临街门面

一期入驻即免租,公司对低保户、再就业人员有相应补助政策,现正在招商,诚邀您的加盟。

招商 黄女士: 173 9262 3375 热线 常女士: 139-9172 7506

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺惠民路中段

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

电话: 0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxnfs.com

宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828